[Touemy XpaHUTH COCPEIKCHUS B
OaHKe BBITOIHEE, YEM JIOMA

Ypoxk 1o ¢rHaAHCOBOY 'PAMOTHOCTHU
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IIpoueHTHBIN 10X0] (0XO01 MO0 BKJIALY) IIpocToil IPOUEHT — UCUUCIIEHUE

— JI0XOJ, ITOJIy4aeMbIi 3a [IPOLIEHTA J0X0/a 10 BKJIaay, [IpH
IIPEIOCTABICHUEC JEHET B KOTOPOM HapaliuBaHUE IPUMEHSECTCSA
[I0JIb30BAHUE KPEAUTHBIM TOJIBKO K Ha4aJILHOU CyMMe€ BKJIaJIa.
OpraHu3aluaM (OaHkam). CJ10KHBIH NPOLEHT — UCUUCIICHUE
[IponeHTHBIN JOXOX 3aBUCHUT OT IIPOLIEHTA JOX0/a [0 BKIAy, IPH
BEJIMYHMHBI IPOLICHTHON CTaBKH U KOTOPOM HapaliuBaHUE IIPUMEHIETCS
MEXaHU3Ma HA4KCIICHHs IIPOLIEHTOB, K HAKOIUICHHOI CyMMe.

CTAHOBJICHHBIX OAHKOM.
y Kanurajau3zauus NpoueHToB —

IIponenTHasi CTaBKa 110 BKJIAAY — 00aBIEHUE MPOLUEHTHOIO JOX0AA
MPOLICHT BO3HATPAKICHHUS OT CyMMBI MPEIBIAYILETO [ePUoLa K
BKJIaJ1a, KOTOpoe OaHK 00si3yeTcs HAKOIUICHHOM CyMMe BKJIa/a,
BBIIIATUTH BKJIAAYHKY, KaK IIPaBUJIO, MMO3BOJIAIONICEC HAYUCIISATh CI0KHBIN

OTHCCCHHBIH K T'OAY. IPOLEHT (MPOLIEHTHI HA MPOLICHTHI).



m BEJIMYMHBI HAPAIIEHHON CYMMBI JE€MO3UTa IO CIOKHBIN
IPOLICHT (KalMTAIMU3ays IIPOICHTOB ),
BBIJITAHHOTO HAa HEKOTOPBIU CPOK:

S=x-(14+p:100: k)"

S — HapaieHHas cymMMa Jero31Ta;
X — HavajJbHas CyMMa BKJIaJa;
P — MPOIICHTHAs CTaBKa IO BKJIAIY;
K — KoJIM4ecTBO pa3 HAUMCICHUS IIPOIICHTOB B TEUCHHE T'O/1a
(k =1 mpu exeromHoi KarmuTanau3auu %o,
K =12 npu exxeMecssIHON KanuTamu3anuu %,
K =365 npu exeTHEBHON KalmuTAIM3aIuu %);

t — CpoOK Jzerno3ura B rogax.
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['paxxganud nojoxkuia 10 jget Hazan Ha aeno3ut 300 000 pyO.
oz 9% romoBeix Ha 10 jieT. Kakasg cymMa B HaCTOsIIIIEE BpeMsI
Ha JICMO3UTE MPU TOJI0BOM KalUTAJIN3alUN?

Ha ckoJIbKO BBIpOCIa CyMMa MO CPABHEHUIO C
IIEPBOHAYATIbHBIM B3HOCOM ?



, I'paxxnanun onoxxui 10 et Hazan Ha neno3ut 300 000 py6. mox 9% romoBeix Ha 10 Jer.
Kakast cymma B HacTosiIiee BpeMs Ha JICIIO3UTE P TOJI0BOM KanmuTaInu3aluum?
Ha ckoibKo BeIpOCIIa CyMMa MO CPaBHEHHIO C IIEPBOHAYAJIBHBIM B3HOCOM?

Peurenue. A ?
2
S=x-(1+ p:100: k);” 3 HauanepHad cymma BKiaza (X) 300000
4 IIpoueHTHAs CTaBKa 10 BK1IAAY (p) 9

[TpumenseM GpopMyiny CIOAKHBIX

Komuectso pa3 HAYHCIICHUA
IMPOUCHTOB IS HAXOXKACHNUS CYMMEBI B

KOHIIE CPOKa: 5 TpoleHToB B TeueHHe roja (k) 1
S = 300000 (1 + 9: 100 : 1)Ix10 6 Cpok aemosnTa B rogax (t) 10
=710209 (pyOuneii) . U

Hapamennas cymma nenosura (S)
[IpuObUIL COCTABHIIA! g =B3*(1+B4/100/B5)'(B5*B6) 710209
710209 - 300000 = 410209 (pyOneit). 9
Otset: 710209 pyo6neit; 10 ITpu6suis =BR-B3 410209

410209 pyOnet. 11




